Brigitte Jank übergibt Wirtschaftsbund-Vorsitz und konzentriert sich auf ihre parlamentarische Arbeit als Bildungssprecherin der ÖVP

Wien (OTS) - 9.3.2014 - "10 Jahre Vorsitzende des Wirtschaftsbundes Wien und Präsidentin der Wirtschaftskammer Wien waren eine lange Schaffensperiode, in der ich sehr viele Erfolge erleben durfte", sagt Brigitte Jank, Präsidentin der Wirtschaftskammer Wien, die in der kommenden WB-Vorstandssitzung am 20.3. ihr Amt als WB-Obfrau zur Verfügung stellen wird. "Mit der Annahme meines Mandates als Abgeordnete zum Nationalrat und der Übernahme der Funktion als Bildungssprecherin der ÖVP ist es notwendig geworden, neue Prioritäten in meinen Kapazitäten und in meiner Arbeit zu setzen. Ich werde daher sowohl mein Amt als Obfrau des WB Wien als auch - in weiterer Folge - meine Funktion als Präsidentin der WK Wien der Nachfolgegeneration zur Verfügung stellen", sagt Jank.

Das weitere Procedere: Am 20.3. tritt der WB-Vorstand zusammen und soll sich auf einen Nachfolger-Kandidaten für Brigitte Jank einigen. Bereits am 24.3. soll die Bestätigung des Kandidaten im Funktionärsgremium des WB Wien erfolgen. Bis längstens Mitte Juni soll der neue WB-Obmann auch die Funktion des Präsidenten in der Wirtschaftskammer Wien von Brigitte Jank übernehmen.

OTS-ORIGINALTEXT PRESSEAUSSENDUNG UNTER AUSSCHLIESSLICHER INHALTLICHER VERANTWORTUNG DES AUSSENDERS.

OTS0046 2014-03-09 17:03 091703 Mär 14 WHK0001 0201



∀-- Vorherige Aussendung

Channel: Wirtschaft

JG-Wien: Europas Jugend braucht Solidarität!

SPÖ Wien | 9. März 2014, 14:44

Nächste Aussendung ---

Überwältigender NEOS-Erfolg bei den Gemeinderatswahlen in Salzburg

NEOS - Das Neue Österreich | 9. März 2014,

Wirtschaftskammer Wien



Zur Pressemappe

Geben Sie dem Aussender per Mail Feedback zur Aussendung

Rückfragehinweis:

Wirtschaftskammer Wien Martin Sattler Presse & Medienmanagement Tel.: 01 51450-1314 bzw. 0664 88495339

martin.sattler@wkw.at http://www.wko.at/wien

Aussendungen von

Wirtschaftskammer Wien abonnieren:

als RSS-Feed oper Mail

Mehr von Wirtschaftskammer Wien

Errechnete Tags:

- Brigitte
- 🖪 Jank
- Bildungssprecherin
- ₽ WB
- Procedere

Errechnete Personen:

🖪 Brigitte Jank [Politikerprofil]

Außerdem auf ots.at:

- Meistgelesen in den letzten 24h
- Aktuelle Bilder



Mehr Bilder

Aktuelle Videos



alle Videos

- Themen der letzten 24h
- Kürzlich geshared

OTS empfangen:

OTS-Mailabo

Filtern Sie aus rund 350 täglichen Presseaussendungen jene heraus, die Ihrem Interessensprofil am besten entsprechen.

Jetzt abonnieren

Mobil

E RSS

Eine Übersicht aller Möglichkeiten, OTS-Aussendungen zu beziehen, finden Sie hier.

Über APA-OTS:

PRODUKTE & PREISE

OTS AUSSENDEN



DAS APA-OTS-PORTAL FÜR INFORMATIONSTECHNOLOGIE UND TELEKOMMUNIKATION

ITPRESS

© 1997 – 2014 APA-OTS Originaltext-Service GmbH und der jeweilige Aussender. Alle Rechte vorbehalten.

Impressum Disclaimer | Impressum | AGB

 $\textbf{Service} \quad \underline{\textbf{Produkte und Preise}} \mid \underline{\textbf{Kontakt}} \mid \underline{\textbf{OTS-Mailabo}} \mid \underline{\textbf{OTS-Blog}} \mid \underline{\textbf{TP-Blog}} \mid \underline{\textbf{Mobile/Handy}} \mid \underline{\textbf{Newsletter bestellen}}$

Portale APA-Fotoservice | Tourismuspresse | IT-Press | Euroadhoc $\textbf{APA-Gruppe} \quad \underline{APA} \mid \underline{APA-DeFacto} \mid \underline{APA-IT} \mid \underline{APA-PictureDesk} \mid \underline{MediaWatch}$

Partner Presseportal.de | Presseportal.ch